

Do wszystkich wykonawców

Pytania i odpowiedzi na pytania wykonawców

I. Pytania i odpowiedzi na pytania wykonawców.

Dotyczy przetargu nieograniczonego prowadzonego pod nazwą: „**Centrum Aktywnego Wypoczynku i Sportów Wodnych w Gminie Książki – sprzęt wodny**”.

Gmina Książki informuje, że na adres: danuta.rychlik@gminaksiazki.pl w dniu 05.01.2021 roku wpłynęły od wykonawców pytania dot. w/w postępowania.

Pytania wykonawców i odpowiedzi zamawiającego:

Dotyczy przyczepki do transportu sprzętu wodnego 5 szt.

Pytanie 1

Czy mamy rozumieć że, przyczepka powinna być dostosowana do przewozu kajaków, rowerów wodnych i łodzi. Czy tylko do jednego rodzaju sprzętu wodnego np. kajaków. W innym przypadku takiej uniwersalnej przyczepki do przewozu wszystkiego nie da się zbudować?

Odpowiedź 1

Przyczepka powinna być dostosowana do przewozu kajaków oraz innych sprzętów wodnych po wcześniejszym demontażu uchwytów do mocowania kajaków.

Pytanie 2

Uchwyty do mocowania kajaków z możliwością demontażu:

Czy mamy zrozumieć że? Stojak na kajaki ma być odkręcany od podstawy przyczepki aby była np. płaska podłoga do przewozu innych sprzętów.

Odpowiedź 2

Tak

/-/ Wójt Gminy Książki

Krzysztof Zieliński
Kierownik zamawiającego